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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial do Cabo,  realizada  no dia  onze de 

                                                 novembro de dois mil e vinte e cinco. 

                                                                                                           

Aos onze dias do mês de novembro do corrente ano, realizou-se às 10h19, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. Prosseguindo,  procedeu a leitura 

da pauta conforme segue: Moção nº 07/25 – Tayron Alvarenga – Propõe 

Moção de Aplausos ao Terreiro de Umbanda Pai Mané e Boiadeiros; Moção 

nº 08/25 – Adilson Barros – Propõe Moção de Aplausos  ao Policial Militar 

Carlos Adriano dos Santos Mendonça; Moção nº 09/25 – Adilson Barros – 

Propõe Moção de Aplausos ao Policial Militar Bruno Santos Dias neves Graça; 

Moção nº 010/25 – Rogério Simas – Propõe Moção de Aplausos à Sr.ª Nataly 

da Rocha Queiroz; Moção nº 011/25 – Rogério Simas – Propõe Moção de 

Aplausos à sr.ª Érica Martins da Hora; Moção nº 012/25 – Rogério Simas – 

Propõe Moção de Aplausos à Sr.ª Cátia Regina Moreira Pereira; Moção nº 

013/25 – Rogério Simas – Propõe Moção de Aplausos ao Sr. Caio Silva de 

Paula Cabral Berriel; Indicação nº 261/25 – Rafaela Rocha – Instalação de 

banheiros ecológicos na área de acesso à escadaria das Prainhas do Pontal 

do Atalaia; Indicação nº 263/25 – Alexandre Barreto – Disponibilização de uma 

biblioteca em todas as escolas públicas do município; Indicação nº 264/25 – 

Alexandre Barreto – Disponibilização de uniformes para todas as modalidades 

de atividade extra curriculares oferecidas pelos projetos da Prefeitura; Projeto 

de lei nº 114/25/ME081 – Marcelo Magno – Dispõe sobre autorização para 

prestação do serviço de transporte turístico de passageiros em quadriciclos do 

tipo Off-Road no município de Arraial do Cabo e dá outras providências. A 

chamada regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, que 
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verificou a ausência dos edis Rafaela Rocha e Rogério Simas os quais se 

justificaram. Inscrito no expediente do dia, o vereador Angelo de Macedo que 

avocou o Projeto de Lei nº 114/25. Expediente do dia: Requerimento verbal 

proposto pelo edil Angelo avocando o Projeto de Lei nº 114/25 – Aprovado; 

Moções nºs 07, 08, 09, 010, 011, 012 e 013/25 – Aprovadas; Indicações nºs 

263 e 264/25 – Aprovadas; Projeto de Lei nº 114/25 – Aprovado. Foi retirada 

de pauta a Indicação nº 261/25. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 110/25 – 

Marcelo Magno – Oficializa a denominação da nova praça localizada no Distrito 

de Figueira como “Praça Ozório João Ferreira” – Aprovado. Explicação 

Pessoal: O Vereador Adilson Barros comentou sobre a lei que institui o 

Município como a Capital do Mergulho, atividade que vem apresentando 

significativo crescimento na região. Na ocasião, parabenizou o Sr. Marcos pelo 

trabalho incansável e pela relevante contribuição ao desenvolvimento do setor. 

O Vereador parabenizou o Secretário Municipal de Turismo e toda a sua 

equipe pela organização do Festival Gastronômico, destacando o empenho e 

a dedicação demonstrados na realização do evento, que contribui para o 

fortalecimento do turismo e da cultura local. Em aparte, o Edil Alexandre 

também teceu elogios à organização do Festival Gastronômico, bem como a 

todas as secretarias envolvidas, ressaltando o trabalho conjunto e a eficiência 

das equipes que contribuíram para o sucesso do evento. O Vereador também 

elogiou o Secretário Municipal de Educação pela realização do Arraial Expo 

XP, evento que valorizou as tradições culturais do município, bem como pela 

concretização do projeto Bolsa Atleta, importante iniciativa de incentivo ao 

esporte local.  O Vereador Ângelo enalteceu todos aqueles que colaboraram e 

aprovaram o projeto de regulamentação do uso de quadriciclos, destacando 

que a medida trará maior organização e segurança aos passeios realizados no 

Município. Sugeriu, ainda, a criação de uma associação representativa da 

categoria, com o objetivo de zelar pelo cumprimento das normas 

estabelecidas. Por fim, desejou sucesso aos profissionais do setor e 

parabenizou a Câmara Municipal pela atuação constante e comprometida 

durante todo o processo de elaboração do projeto. O Edil Tayron parabenizou 

todos os parlamentares pela aprovação do projeto mencionado pelo vereador 
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que o antecedeu, ressaltando que a proposta foi elaborada com o propósito de 

oferecer o melhor à categoria beneficiada. Na ocasião, parabenizou o Vereador 

Ângelo pelo engajamento demonstrado ao longo de todo o processo, bem 

como todos os envolvidos na construção da iniciativa. O Vereador também 

enalteceu o Secretário Municipal de Educação e o Prefeito, pela concessão 

das Bolsas Atleta, benefício que representa um importante incentivo ao esporte 

e ao desenvolvimento do Município. A Presidência destacou diversas políticas 

públicas implementadas desde o início do atual governo, com ênfase no 

Programa Bolsa Atleta, iniciativa que tem proporcionado importante incentivo 

e suporte aos atletas do Município. Na oportunidade, parabenizou o Secretário 

Municipal de Educação pelo comprometimento e pela dedicação 

demonstrados na condução do programa. Em seguida, relatou as recorrentes 

quedas de energia elétrica que vêm prejudicando o funcionamento das 

unidades escolares e, visando dar voz à população, informou o endereço 

eletrônico demandasenel@gmail.com, destinado ao recebimento de 

reclamações e manifestações sobre o tema, ressaltando que todas as 

contribuições encaminhadas serão incorporadas aos trabalhos da Comissão 

Parlamentar de Inquérito (CPI) que apura a atuação da concessionária ENEL. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia treze de novembro em 

horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 11 de novembro de 2025.  

 

                                    

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                      ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 
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                                      _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 


